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Test Deutsch als Fremdsprache

Loésungen

Hier bitte nicht schreiben

Losungen Hortext 1 (S. 5)
1 — hat einen (Gast-)Vortrag besucht
2 | — (will) Musiklehrer (werden)
3 — Klavier zu spielen/Klavierspielen
— kinstlerische/kreative Ausbildung
4 | — wissenschaftliche Aspekte (des Faches)
— ist (unheimlich) vielseitig
5 |~ Besuch eines Konzerts (von Studierenden der
Hochschule)
6 | — ein Friihstiick
7 |- (zahlreiche) Tipps (erfahrener Dozenten)
— Veranstaltungen (wie die Schulmusiktage)
8 |~ Betreuung des Schulorchesters
— Betreuung der Musik-AG
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Losungen Hortext 2 (S. 7)
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Richtig  Falsch
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Bitte markieren Sie die richtige Antwort mit
einem - schwarzen oder blauen - Kugelschreiber!

Markieren Sie so: x
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Wenn Sie korrigieren mochten, fiillen Sie das falsch markierte
Feld ganz aus: [J] und markieren dann das richtige Feld: [X]
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Loésungen

Losungen Hortext 3 (S. 9)

Hier bitte nicht schreiben

— Stress
19 | — Rauchen
— manche Menschen sind empfindlicher

20 | - viele verschiedene Viren/sténdig veranderte Viren

— englische Kinder werden nicht éfter krank (trotz
21 leichter/unterschiedlicher Kleidung)
— (Kinder) werden gleich oft krank (trotz unterschied-
licher Kleidung)

— Immunsystem fit halten/Abhértung/weniger anféllig
22 | — GefaBsystem lernt auf Temperaturwechsel zu
reagieren/kann helfen gesund zu bleiben

— (Unterstiitzung) fiir Knochenbau
23 | — (Unterstiitzung) fiir Inmunsystem/Unterstiitzung des
Koérpers bei der Immunabwehr

— (Erreger dringen) durch Kontakt mit der Hand (ein)
24 | — Erreger werden von anderen Gegensténden wie
Tastaturen/Banknoten (ibertragen

25 | — weil sie bei Kindern Gefahr von Allergien steigern
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Erlauterung:

J“  Antworten sind alternativ moglich.
»()“ nicht notwendige Angabe.

r =richtig, f= falsch, nb = nicht beantwortet

Es werden auch Lésungen zugelassen, die sinngemal stimmen.

Grammatikalische Korrektheit wird nur berticksichtigt, wenn das Verstandnis erheblich

beeintrachtigt oder unmaglich ist.




